

涡北选煤厂:严字当头力争首季开门红

■ 杨金钊

今年以来,安徽淮北矿业集团涡北选煤厂坚持严的主基调不动摇,严抓严管守牢安全,从严从紧管控经营,精细实精强化作风,奋力实现首季开门红。

严抓严管守牢安全

日前,涡北选煤厂下发走动式管理规定,进一步明确走动式管理巡查内容,规定值班人员每次不少于8个签到点巡岗,每月不少于7个偏远岗位,对较大检修、改造作业,车间主要领导必须进行巡查,安监员现场盯防,并制定相应的考核奖惩办法,切实把“纸上规章”转化为“行为规范”。

今年以来,该厂严抓严管守牢安全,每周分12个组对全厂范围深入开展安全生产大

检查,围绕供电、皮带运输、有限空间、烧焊动火、登高作业等安全重点,全力查风险、除隐患、遏事故,对排查发现的问题,实现清单化、闭环式整改。纵深推进“两整两清”专项整治,巩固提升精细化管理成果,让“盆景”变“风景”,不断提升安全生产标准化水平。

该厂坚持以“三铁”精神反“三违”,完善“三违”辨识界定标准,健全反“三违”管理体系,实行带指标反“三违”制度,每月通报“三违”查处情况并严格考核兑现,抓细抓实“两个规范”,切实以最严的管理、最严的举措,严防“黑天鹅”“灰犀牛”事件。

从严从紧管控经营

“要消灭零星事故台时,降低电耗,从一点一滴中强化经营管控。”该厂负责人在安全办公会上强调。

涡北选煤厂紧紧围绕企业高质量发展目标,坚持聚焦“双效”、外购增效,从严从紧强化经营管控。以契约化管理为手段,以精准化考核为抓手,以日工资兑现为落脚点,合理拉开收入差距,规范三四级市场化分配流程,形成良性竞争氛围,打造充满生机活力的内部市场。

企业聚焦“五降一提”,抓住灰分、水分、矸损、煤泥产率等指标,千方百计提高精煤产率。充分发挥现有智能化项目最大效能,利用重介闭路控制、自动补介系统、机电设备智能管控等项目对生产过程进行监控检测,强化选煤过程控制,提高精煤产率。推行“订单式”生产,为客户“量身定制”,生产用户满意的产品,提升市场竞争力。大力开展修旧利废,鼓励自主维修,强推自修、严控外修、杜绝过度修,降低修理费支出。把内部市场化作为控成本、挖内潜、提质效、稳增长的重要“法宝”,充

分发挥市场调节作用,调动干部职工“挣工资”的积极性。

精细实精强化作风

涡北选煤厂坚持严字当头,严管干部,加大制度执行、任务落实督查力度,通过“四不两直”作风督查,查干部履职尽责、劳动纪律、制度执行,每周通报落实情况,进一步拧紧精细实精作风“发条”,释放出强烈的执纪信号。

牢固树立“好作风是抓出来的,更是带出来的”理念,相继出台管技人员作风建设考核、管技人员请假管理等若干规定,通过严抓严管、严格考核,确保管技人员履职尽责。对“宽松软”“慵懒散”问题见人见事、严肃问责,公开曝光,形成震慑,严防“三松一滑”。高标准、高质量、高效率推动各项工作落实,营造出奋发有为、干事创业的良好氛围。



以“演”筑防 防范未“燃” 江西建工国际开展消防安全应急疏散演练

■ 郭初雄 李玉萍

为深刻汲取江西新余“1·24”和江苏南京雨花台区“2·23”火灾事故教训,近日,江西建工国际工程有限责任公司(简称江西建工国际)在机关办公楼组织开展了消防安全应急疏散演练活动。

为确保此次应急疏散演练有序开展,该公司研究制定了详细的《消防应急疏散演练方案》,并召开专题会议对演练活动有关事项进行部署。伴随警报响起,应急疏散演练正式开始。各楼层平安志愿者在第一时间到达所在楼层指挥疏散,大家捂住口鼻,弯腰贴墙按照计划路线有序疏散,全体人员安全撤离到停车场安全地带,无一人遗漏。演习过程中,大家做到了沉着冷静、快速有序,达到了预期效果。

随后,南昌市青云谱区消防应急救援大队刘教官对此次演练的情况进行了点评指导,并组织大家进行了消防安全应急知识培训和灭火演练。

以“演”筑防,防范未“燃”。本次消防安全应急疏散演练,不仅扎实开展了公司的消防安全教育工作,更强化了广大职工的安全意识,把安全演练方案实施为具体的实战演习,巩固了灾害发生时的应对措施和知识。

该公司相关负责人表示,今后该公司将常态化开展消防安全教育工作,切实把抓实抓好安全演练活动作为推动全体员工消防能力提升的抓手,不断为建设平安和谐企业筑牢安全生产防火墙,绷紧安全生产责任意识弦,营造良好的安全生产氛围。

山东能源蒋庄煤矿“一帮两带”为安全生产保驾护航

■ 陈园园

山东能源蒋庄煤矿集团蒋庄煤矿机电安装服务工区创新实施帮安全薄弱人物,带安全保稳定、带技能提素质的“一帮两带”工作法,为矿井安全生产保驾护航。

该工区12名党员全部包保下沉到各班组,根据党员业务特长与职工结对包保,每名党员包保3名职工,通过签订帮带协议书,明确帮带内容、预期目标和主要方式,用“正能量”引领职工,用“真诚心”关爱职工,用“贴心事”感召职工,达到互帮互助、共同提高的目的。

工区将薄弱人物划分为习惯性违章人员、缺乏经验人员、冒险蛮干人员等7个类别,通过及时了解掌握他们的思想状况、家庭情况、心理状态等,规范安全习惯、提高安全意识,实行安全薄弱人物现场监控和跟踪帮教。被包保职工要认真执行操作规程,学习专业技术知识,熟练掌握岗位操作技能,争做岗位技术能手。

“我们专门成立了‘党员安全监督岗’,负责做好员工的安全责任、安全教育,是工区安全规定和措施的具体执行者和落实者。”该工区区长付清刚说道。

该工区要求党员在增强自身安全意识的同时,注重发挥自身安全技能优势,帮助结对员工提高安全素质,协助、监督结对员工明确安全注意事项,做好安全技术措施,把好安全关。针对工作粗心大意的职工,他们要求包保党员与被包保职工经常沟通交流,帮助职工在安全生产中遵章守纪、按章作业,做到“无三违、无事故”。他们结合工作实际,安排结对党员与员工共同承担攻关项目或突击任务,在完成专项任务的具体实践中相互帮助、相互促进。党员刘争主动与钢丝绳班职工吴建文结对帮带,通过相互交流学习有效提升了业务素质,在“钢丝绳插接”比武项目中相互配合,获得了第一名的好成绩。

“一帮两带”增强了员工自主保安意识,有效提高了员工的业务技能,营造了“比学赶超”的工作氛围,促进了工区整体工作健康发展。

醉美扬州:唐华育中国画个人作品展在扬州市美术馆隆重举行

■ 本报记者 李代广

“故人西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州。”唐代著名大诗人李白脍炙人口的千古绝唱,为扬州这座千年古城增添了无限风韵。3月10日,“醉美扬州——唐华育中国画个人作品展”在扬州市美术馆隆重开幕。

此次展览共展出唐华育先生中国画作品八十余件,作品形式内容涉猎广泛,风格品类丰富多样,具有较高的艺术表现力和观赏性,得到与会者的高度评价并在短时间内产生了广泛社会影响。

全国著名书画家及当地各界精英人士300多人参加出席画展开幕式。中国国家画院副院长范扬,中国美术家协会理事梅启林、朱明德,中国书法家协会理事赵洪俊、刘俊京等几十位书画界名流为唐华育先生画展题字祝贺,中国文联党组成员、主席团委员、书记处书记、中国文艺评论家协会主席夏潮发来贺电对画展表示祝贺!

唐华育,现为国家一级美术师,国家民族画院顾问、中国书法家协会会员、中国新水墨画研究会副会长兼河南分会会长。唐华育先生自幼酷爱绘画,从五岁至今习画不辍,中学时期就毕业于中国书画函授大学国画大专



班,大学毕业后又相继到中央美术学院、中国国家画院高研班进修学习。

唐华育先生绘画作品特别是牡丹画,从雅致中透出一份豪气显示出一缕洒脱、弘扬出一股精神、彰显出一种品格,其大写意、



大手笔、大气魄、大格调的作品,先后受到彦涵、吴冠中、王琦、力群、白雪石等十几位艺术界大师点评。

唐华育作品在全国书画展赛中荣获金奖60多次,先后在我国北京、香港、澳门、台湾地



区,以及美国、英国、新加坡、韩国、法国、日本等国展出,并入选《中国书画美术赴澳展作品集》《中国美术大辞典》等上百部书画集,中央电视台、人民日报、光明日报、企业家日报等多家媒体对其进行了报道。

银光集团举办办公场所火灾逃生应急演练

■ 强世旺

为加强办公场所安全管理,提高员工安全意识和消防应急处置能力,3月8日,中国兵器工业集团北方研究院集团甘肃银光化学工业集团有限公司组织总部员工开展科技信息大楼火灾逃生应急演练。

演练模拟当天上午11时科技信息大楼七楼打印室发生着火事故展开,烟感探测器发出警报,工作人员立即拨打报警电话。随着铃声的响起,各单位志愿者消防队员立即组织正在工作的员工用湿毛巾捂住口鼻,在疏散引导人员的协助下,沿着疏散标识迅速有序、

规范地逃离火灾现场,向科技信息大楼外空旷区域集合。相关部门负责清点撤离人员,确保现场办公人员全部撤离。

消防室接到报警后,迅速出动水罐消防车、泡沫水罐车、抢险救援车赶赴事故现场展开救援,设置安全区域,通过无人机侦查、现场侦查,确认现场无人员伤亡或被困。消防人员分三个战斗小组展开救援,对消防安全出口拉起警戒,并对火灾发生楼层进行火情侦查和着火点处置。

演练结束后,相关部门组织专业人员对演练方案、组织协调、应急救援等进行了点评。

“植”此青绿 扬子石化开展义务植树活动



3月12日是我国第46个植树节,当天,扬子石化新思想青年学习小组开展现场义务植树主题团日活动,并写下绿色发展心愿,以实际行动深化绿色创建,助力节能降碳,共建花园工厂。

图为植树现场。
李树鹏/摄 刘琦玮/文

创造进口影片中国票房传奇——记狮鼠影业 CEO 邱杰

鉴于狮鼠影业 CEO 邱杰在海外引进影片宣传和海外电影投资领域创造的成绩,2023年10月30日,中国管理科学研究院商业模式研究所特聘其为影视娱乐智库专家。这是我国管理科学研究领域的至高荣誉。

提起邱杰,就不得不提2017年2月底院线上映的《生化危机:终章》。这部由狮鼠影业宣发主导的好莱坞经典作品,尽管上映日期选择在春节档后的平常日子,但是却掀起了日票房超过3亿元的高潮,并最终创造了11.12亿元的票房传奇,成为国内首部票房过10亿元的进口海外影片,打破了内地买断片票房纪录,至今仍雄踞历史第二。

邱杰并非科班出身的影视人。他毕业后至2012年,在IBM中国研究实验室担任高级研究员,负责云计算研究工作,并领导团队发明了基于模型的约束框架,将该框架开发成

IBM Tivoli 产品——Tivoli 部署管理器,又因此获得了IBM研究成就奖。其间,他积极参与并组织云计算相关的国际会议,在行业中创建领导力及影响力。他是2009年云数据管理国际研讨会(CloudDB 2009)的程序委员会(PC)成员和2010年CIKM会议上的第二届国际云数据管理研讨会(CloudDB 2010)的程序委员会(PC)和会议联合主席。同时,他还在包括ICWS、IEEE CLOUD、NOMS等顶级国际会议上发表了16篇论文,并获得了20多项美国和中国专利。然而他志不在此,还大胆探索海外引进影片的宣发工作,致力于在中国发行全球影片业务。

2011年,邱杰投资并发行了尼古拉斯·凯奇主演的《狂暴飞车》,在中国获得了900万美元的票房。该电影的中国票房是峰峰娱乐/狮门娱乐公司之前任何电影的最高票房。截

至2023年,作为中国引进片宣发的先驱者和引领者,邱杰带领狮鼠影业共同向中国引进和发行44部来自美国以及欧洲和亚洲的海外影片,创造的中国总票房超过10亿美金(逾70亿元人民币),创造了一个又一个票房神话。其中,其引进的影片在中国总票房超越美国票房或中国票房达到1亿美元的部分影片有——

2013年,尼古拉斯·凯奇主演的《劫案秘云》;西尔维斯特·史泰龙主演的《金蝉脱壳》,中国票房4000万美元,位列年度买断片票房第一,而美国票房只有2500万美元。

2016年,马克·鲁法洛和杰西·艾森伯格主演的《惊天魔盗团2》,中国票房9700万美元,远超6500万美元的北美总票房,创下了狮门影业在中国的最高纪录。该片系狮鼠影业与狮门影业合作制作,专门邀请华语音乐天王周杰伦出演其中的亚裔角色。该片发行时,邱杰更是首创在中国春节期间通过电视网络进行引进片的营销活动,宣传触达2.73亿观众,创造了史无前例的宣发壮举。

2017年,《生化危机:最终章》,美国票房仅2600万美元,中国票房高达1.71亿美元,占该片全球票房的半壁江山。

2019年,协助推广的《蜘蛛侠:英雄远征》取得14亿元人民币的票房佳绩……

如果说邱杰在云计算领域是天赋异禀,那么进军海外影片引进宣发领域则是他独具慧眼,既要了解不同国家的文化形态,也要了解国内民众的观影需求。在他的主导下,动画大师宫崎骏1986年经典电影《天空之城》于2023年在中国成功复刻,创下该年度买断片票房第三的好成绩。

邱杰和狮鼠影业还成功为狮门影业的电

影片单注资,引入中国金融伙伴湖南广电传媒,从2015年至2018年签订了15亿美元的协议,与狮鼠影业启动片单融资业务。2017年,与Emmett/Furla联合出品了由西尔维斯特·史泰龙主演的《金蝉脱壳2》、《金蝉脱壳3》,掀开了狮鼠影业在电影制作领域的崭新篇章,并成功销售至33个国家和地区,全球收入逾4000万美元。他还带领狮鼠影业投资了由多次入围戛纳的著名导演马提欧·加洛尼执导的奇幻故事片《匹诺曹》,负责该片在中国地区的发行,2021年儿童节该片正式上映,并入围了第34届金鸡奖最佳外语片奖提名。

15年来,邱杰始终深耕引进片市场,带领多部欧美电影在中国创造了票房佳绩,成为站在引进片宣发领域的领军人物,成为影视行业和商业界的不朽传奇。在2019(第五届)影响力中国总评榜,邱杰荣获“2019中国商界行业十大杰出企业家”称号。2021年,在被誉为“品牌年度奥斯卡”的第十届“见证·品牌的力量”最具影响力商界之星人物推选活动中,邱杰被推选为“2021全国影视行业年度创新人物”。

邱杰抓住了海外电影国内宣发的有利契机,将狮鼠影业从最初的业内籍籍无名,打造成如今名扬海内外的综合性电影公司,业务融合海外电影版权采购、制作开发、宣传发行、电影投资、异业合作等为一体。随着狮鼠影业影视商业版图日益坚实并不断“大”,邱杰也完美实现了自身跨界精英的华丽转身。

“任重道远须策马,风正潮平好扬帆。”邱杰和狮鼠影业始终坚持以人民为中心的创作导向,始终坚持内容为王,为弘扬中华优秀传统文化、开放大众视野,促进世界文化交流互鉴,坚持不懈开拓创新、砥砺前行,让更多中国电影走向世界,让更多海外电影进入中国。(报刚)



山西特产 霍州年馍 中国年馍之乡
“舌尖上的美食” “指尖上的艺术”
联系电话:18534090188
霍州市农村集体经济发展有限责任公司 广告

结婚启事

新郎杨涛尧与新娘唐婧莎
于2024年03月13日正式
结为夫妇。
特此登报。
敬告亲友,亦作留念。